



手纸可以免费,素质不能打折

本报记者 潘旭业



为
提高前海
一线景点
公厕的服
务水平,
市南区决
定投资150
万元,对

24个公厕实施免费用纸试点。出乎意料的是,仅仅在试点的前两天,7个公厕就用了48盘每盘250

米长的手纸,合计12000米,而且前海垃圾明显增多(本报6月25日C03版曾报道)。

两天用完万米手纸!笔者真不敢想象前海一线的游客是怎样用纸的;更令人不解的是,在试点之前,前海一线的景点小摊一天卖出的纸巾寥寥可数。那陡然增加的用纸量究竟来自于哪里呢?笔者认为,这些需求量一小部分来自于游客的实际需要,绝大部分被一些素

质不高的游客浪费掉了。每个人都不患寡而患不均的心理,这种心理体现在有限的公共资源的分配上,就是都希望自己占有的不能比别人少。但实际当中,如果有机会,人人又都希望自己占据更多的资源。这种思维,往往造成人们公众意识的缺失。换句话说,即使市南区投入再多的免费手纸,毕竟资源是有限的,能够享用的人也是有限的,在这种情

遗体捐献,义举需要更多理解

本报记者 李晓闻



24
日下午3
点多,本
报多次报
道的身患
肺癌的胶
南农民董
培凯去世,当晚8点左右,董培凯的遗体被送至青岛大学医学院,至此,这位朴实的农民实现了他捐献遗体的心愿(本报6月25日A06版曾报道)。

大受农民的义举,令人钦佩。在国内,说服家人捐献遗体原本就是一件困难的事,在相对偏远闭塞的农村,董培凯先是争得了妻子的同意,又委托朋友说服了60多岁的老母亲,一系列努力实属不易。目前在很多城市,遗体捐献面临的尴尬是报名的多,成功实现捐献的却很少,不知有多少志愿捐献遗体的人几经波折之后却最终未能如愿。义举需要更多成全和支持,笔者在此为董培凯及其家人,深深鞠上一躬。

遗体的用途主要有三个,医学教学、病理解剖和器官移植。也就是说,生命,可以用另一种方式延续下去。或光荣地成为医学生的“无语良师”,或用作医学研究,或用健康完好的器官延续他人的生命。这三者的意义,都不是用金钱或物质可以衡量的。而遗憾的是,与巨大的医学需求相比,遗体捐献缺口十分大,用于解剖教学的遗体标本更是一具难求。公众对遗体捐献的犹豫可以理解,毕竟几千年来的传统伦理



市区天气

今天
今天白天,阴间多云,局部有阵雨,东南风3—4级,气温21/24℃,相对湿度65%—95%,郊区温度20/29℃;今天夜间,多云,沿海有雾,东南风3—4级,气温20/21℃,相对湿度65%—95%,郊区温度20/29℃。

明天
多云,东南风3—4级,气温20/24℃。

郊区天气



省内城市

济南	阵雨	23℃/30℃
德州	雷阵雨	24℃/30℃
聊城	阴转多云	23℃/31℃
泰安	阴转多云	22℃/31℃
莱芜	阴转多云	21℃/30℃
菏泽	多云转阵雨	23℃/29℃
枣庄	多云	22℃/30℃
济宁	多云	23℃/31℃
临沂	阵雨转多云	21℃/28℃
日照	阵雨转多云	20℃/24℃
烟台	多云	20℃/25℃
威海	多云转晴	20℃/26℃
潍坊	阵雨转多云	22℃/30℃
淄博	多云	21℃/30℃
滨州	多云	21℃/29℃
东营	多云	22℃/28℃

国内城市

北京	雾转阴	22℃/27℃
天津	多云	20℃/29℃
石家庄	阴转多云	23℃/29℃
呼和浩特	雷阵雨	18℃/28℃
上海	阵雨转中到大雨	22℃/25℃
南京	阴转雷阵雨	23℃/28℃
合肥	阴转雷阵雨	24℃/28℃
杭州	中雨转暴雨	24℃/27℃
南宁	阵雨	25℃/31℃
广州	雷阵雨	26℃/32℃
福州	阵雨	25℃/33℃
海口	多云	27℃/34℃
郑州	阵雨	21℃/27℃
武汉	中雨转大雨	25℃/28℃
长沙	阴转中雨	26℃/29℃
南昌	中雨转阵雨	24℃/29℃
哈尔滨	雷阵雨	20℃/30℃
长春	雷阵雨	20℃/28℃
沈阳	多云	19℃/29℃
乌鲁木齐	阵雨转晴	20℃/30℃
西宁	多云转雷阵雨	12℃/23℃

由青岛市气象局青岛市气象台提供

海洋预报

今日滨海浪高1.5米,浪向东南,水温19.2℃。第一次高潮08:59,潮高4.40米;第二次高潮21:10,潮高3.95米。第一次低潮03:17,潮高0.90米;第二次低潮15:51,潮高1.50米。

由国家海洋局北海预报中心提供

下周出港机票价格持续走高

本报6月25日讯(记者 孟艳) 下周(7月2日—7月8日)青岛出发飞往全国各主要城市的机票价格较上周又有上涨,三四折机票比较少见。

记者登录携程旅行网查询,在最低折扣方面,飞往上海、广州和南京最低4—4.5折;飞往北京、深圳、杭州、大连、武汉和厦门最低5—6折;飞往重庆、成都和沈阳最低折扣为7折。

随着暑期旅游旺季的到来,下周青岛出港机票价格继续呈上涨趋势,飞往一些旅游热门城市或者商务出行重点城市的票价比上周又有了较为明显的涨幅,淡季时最低3折、4折的票价现在已经较难见到。而越临近出行日期,票价上涨的可能性就越大,因此专家提醒有出行需求的市民,旺季出行,应当提前确定行程、尽早购票。

李沧区南崂路后天起施工调流

东山四路—东山三路段将封闭一年

本报6月25日讯(记者 刘爽 通讯员 刘波) 从李沧交警大队获悉,因李沧区实验小学工程施工,自6月28日至明年6月17日,南崂路(东山四路—东山三路段)东向西封闭施工。驾驶人可提前选择绕行路线。

交警提示,行经此处的驾驶人可沿东山三支路、中崂路、大崂路绕行,有条件的需要提前选择行驶路线。施工期间李沧交警大队将加大在此路段的执勤执法,确保施工期间交通的安

图书馆邀您7月1日一起学英语

本报6月25日讯(通讯员 郭敏敏 记者 董海燕) 7月1日上午9点30分,在青岛市图书馆西楼419室,图书馆外语沙龙邀请您参与,报名电话85016759,报名QQ群130029218、130029781。

据了解,自去年2月以来,开发区就陆续在部分客运车辆上开始了视频监控试点,使用情况良好。目前,开发区内的青岛集力运输集团有限公司、青岛交运集团青岛分公司和青岛凤凰岛运输公司三家客

不同视角感受不一样的文化。本期外语沙龙“七一”特别活动将邀请朗阁外语的著名外教和大家一起探讨如何快速提高英语能力,成为英语达人;如何突破自我,建立自信,开口说英语;如何快速攻克发音,掌握地道发音;如何让自己快乐高效的学习英语。

开发区为消除道路客运安全水平

213辆客车全部安装3G视频监控

本报6月25日讯(记者 潘旭业 通讯员 臧富贵 朱卉) 为进一步提高道路客运安全监管水平,消除安全隐患,开发区213辆客运车辆目前已全部安装上了3G视频监控。

据了解,自去年2月以来,开发区就陆续在部分客运车辆上开始了视频监控试点,使用情况良好。目前,开发区内的青岛集力运输集团有限公司、青岛交运集团青岛分公司和青岛凤凰岛运输公司三家客

3G视频信息化技术设备安装。据开发区交通运输局相关人员介绍,3G视频实时监控由车载实时监控、3G网络传输系统、监控平台三大部分组成,能对车辆驾驶员的驾驶行为、车辆运行状况、道路的路况以及车辆遇险等信息进行即时监控,并通过3G网络技术转化成流畅的视频流,传输到行业、企业两级监控平台,工作人员可以在线实时监控到车辆的运行情况。

T 停气

太平路附近区域部分用户明日停气

本报6月25日讯(记者 蓝娜娜) 因合江路燃气抢修作业,27日上午8点半至10点半,下午1点半至3点半,将对太平路、莱阳路以北,延安一路以西,乐陵路、黄台路、延安路以南,市南青岛火车站以东所包括范围内的天然气管道燃气用户进行降压,降压期间以上区域用户的正常用气将受到影响,其中部分用户停气,恢复供气时间未定。

据了解,停气期间市民需要关闭燃气灶具及软管前阀门。如遇阴雨天气停气时间顺延。市民如有疑问,可拨打热线电话12319进行咨询。

啤酒女神正式开选

本报讯 24日,“海之魂”杯青岛国际啤酒节“啤酒女神/王子”暨校园艺术之星评选活动正式启动,年龄在14岁至20岁之间的青年男女可以报名参加比赛。对于参赛者的身高条件有一定的要求。其中,男性身高要超过1.68米,女性身高要超过1.60米,报名参赛时间截止到7月18日。

LED屏幕开始滚动宣传人口文化

近日,位于李村商圈LED大屏幕开始滚动播放包括人口文化、生殖健康、预防出生缺陷、婚育新风、优生优育、关爱女孩、孕产保健等内容的宣传片,吸引人群驻足观看。据了解,该项宣传是李沧区人口计生局和谐幸福家庭促进系列宣传的内容之一,目的在于弘扬人口文化,促进家庭幸福和谐。

连线亲情,家庭助廉

近日,青岛边防检查部署开展了“连线亲情,家庭助廉”活动,进一步深化了反腐倡廉工作,有效预防和杜绝了违法违纪案件的发生。

活动中,该站积极创新形式,力求把对干部的监督从单位延伸向家庭,把时间从八

小时以内延伸到八小时以外。为此,该站以“连线亲情,家庭助廉”为主题部署开展了亲情助廉活动,专门制定了《“连线亲情,家庭助廉”活动方案》,向干部家属发放了《亲情助廉倡议书》,签订《助廉承诺书》等,营造了良好的反腐倡廉氛围。(李勇)